

# METRO

Кеш енд Кері Україна

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА»**

Місцезнаходження юридичної особи:

ТОВ «МЕТРО Кеш енд Кері Україна» · просп. П. Григоренка, 43, 02140, м. Київ, Україна

Україна, 02149, м. Київ, проспект Петра Григоренка, 43

Код ЄДРПОУ 32049199

тел.: +38044-492-10-00, факс: +38044-492-11-00, e-mail: pr@metro.ua

Вих. № 01-64/207

Від «11» січня

2023 р.

**Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів**

03035, м. Київ, вул. Метрополита Василя Липківського, 35

**Тернопільська ОВА**

46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8

**Тернопільська міська рада**

46000, м. Тернопіль, вул. Листопадова, 6

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» на виконання ст. 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» повідомляє про опублікування повідомлення про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в газеті «Свобода» № 2(374) від 11.01.2023 р. для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА», ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» У М.ТЕРНОПІЛЬ № 64», Торговий центр «Метро-64» (Україна, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Об'їзна, 32).

Додатки:

1. Текст повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.
2. Копія газети «Свобода» №2 (374) від 11.01.2023 р.

**Керуючий ФІЛІЄЮ**

**ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА»  
У М.ТЕРНОПІЛЬ №64**



**Ю.П.Дублянко**

ТОВ «МЕТРО Кеш енд Кері Україна»  
просп. Григоренка, 43, 02140, Київ, Україна  
Телефон +38 (044) 492 10 00  
Факс +38 (044) 492 11 00

Рада Директорів  
Жако Юджин Булен  
Венката Рамана Валіветі  
Майкл Отто Лінандер  
Олаф де Боер Юлія Пилипенко  
Метью Тетт Джонатан Річард Торр

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«МЕТРО Кеш енд Кері Україна»  
(METRO Cash and Carry Ukraine Ltd.)

## ПОВІДОМЛЕННЯ ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА», ідентифікаційний код ЄДПРОУ 32049199, юридична адреса: Україна, 02149, м. Київ, просп. П. Григоренка, 43, тел. +380444921000, e-mail: rg@metro.ua має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об'єкта: Торговий центр «Метро-64» ФІЛІІ ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕРІ УКРАЇНА» У М.ТЕРНОПІЛЬ № 64 за адресою: Україна, Тернопільська область, м. Тернопіль, вул. Об'їзна, 32.

Основна діяльність об'єкта - оптова та роздрібна торгівля продуктів харчування та промислових виробів побутового призначення.

Діяльність об'єкт відноситься до третьої групи за ступенем впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

На об'єкті виявлено 3 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря при роботі навантажувача дизельного, дизельного генератора (потужність - 44 кВА) та зберіганні дизпалива в 2-х резервуарах по 200 л (паливо для генератора).

Компресорна забезпечує роботу холодильного обладнання з використанням холодоагенту - фреон R-404a (гідрофторвуглець).

Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих речовин, недиференційованих за складом - 0,1640, сажа - 0,0029, оксид вуглецю - 0,0540; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,9497; діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки - 0,0991, вуглецю діоксид - 78,1991; азоту (I) оксид - 0,0026; метан - 0,0032; НМЛОС - 0,0527; вуглеводні граничні C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub> (розчинник РПК-265 П та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,003900194.

Нормативна санітарно-захисна зона згідно нормативно-правових документів не встановлюється.

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин при експлуатації об'єкта перевищень санітарно-гігієнічних нормативів немає. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися - перевищень нормативних гранично допустимих викидів немає.

Оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об'єкт не підлягає.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного повідомлення до Тернопільської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс (0352) 25-95-93, адреса електронної пошти: eco\_ter@eco.te.gov.ua.





# Пропаша сила

12 січня йому виповнюється 38 років. Мимоволі пригадуються рядки з "Золотої телети" і ступні міркування Остапа Бендера: "Що я зробив? Вчепив на суворі, увік розозарив, померлого Панікоєського не воскресив..."



Наш герой теж має підстави не лише для роздумів про втрачені шанси, а й вагомий підставив обкувати собі обидва лікті. 17 років тому Артем Мілевський (ідеться саме про нього), чи просто Міля, як звали його спершу ближчі до нього люди, а згодом і всі футболісти України, подавав дуже велику надію. Неповно осмислений технічно, недатний

родію адаптації та "притримання", потрапив з голіголівою командою країни на Кубок світу-2006 у Німеччині. І показав ту ж туристичну, а активнішим учасником. У матчі зі Швейцарією в 1/8 фіналу, коли дійшло до "лотереї" з пенальті, він "зачуналим" ударом в стилі Панксіки розлочав перемогу для нас серією. Загалом у його активі і "судинковий" штраф матчів за збірну України - 30. І в 8 забитих голах. І тих, і другий могло б бути більше, мби не...  
Отут ближче підходить до фраз із заголовку. Футбольно талантні, яких збудила пристрасть до "грасового" життя, не бракувало в усі часи й в усіх країнах. Достатньо згадати Гарріну, Грізю, Стрельцова, Вороніна, Беста, Гаскойна... "Міля", безумовно, був роком, але і кінний приклад, схожим, не став для нього застереженням. Він, на щастя, не вступав в тему історії із згвалтуванням, як той же Стрельцов; його не знайшли з проламаним черепом біля смітника, як Вороніна; у нього не відновлювався пеніс, як у Беста. Однак свою футбольну кар'єру, яка обіцяла стати якщо й не блискучою, то принаймні щасливою, він однозначно зіпсував собі сам.

Викладені в мережах фото з

хтивими красунями, закладеними пашками столиками і шаржирними палітурками, схожі виявляються для нього значно більшою принадою, ніж відкриті спортивні вершини. Такий стиль життя неодмінно позначається на поведінці, отож, на презентації О.Блохіна в якості головного тренера "Динамо" його підприємиць Артем Мілевський зовсім з'явився... а халати. Очевидно, вважав тренувальний костюм зайвим офіційним... Не дивно, що між коучем і гравцем пробила чорна кішка і Гостюцький між ними заперилися залогом Блохіна про те, що він не вміє тренувати п'яних футболістів...  
Після "Динамо" в кар'єрі Мілевського один за одним проминають турецький "Трактанспор", хорватський "Хайдук" і "Сліт", румунська "Конкордія", російський "Тосно", білоруське "Динамо-Брест"... Восемі він на початках привертая увагу й інтерес журналістів - вересня, напевно, своєму майже абсолютного ровесника (різниця між ними - менше місяця) Крістіану Роналду, котрий брав велику мотивацію для виступу на найвищому рівні? Саме він і нохав навіть не божественно, а просто серйозно, - не вистачило А.Мілевському, щоб стати значучою фігурою в футболі, а не в скандальному "журналі".

Ігор ДУДА

## Своє місце - найбільше досягнення українських біатлоністів на Кубку світу

На четвертому етапі біатлону, який відбувся у словенській Люблянці, українські біатлоністи показали найкращі результати в Україні за традиційно не здобув нагород. Четвертий етап розпочався з жіночого спринту. Найкращий результат за сезон для України збірної України - 19-те місце здобула Юлія Джиміна. Екс-тернополіанка Анастасія Меркушина фінішувала 38, а Олена Білозас закріпилася на 47-му місці. У чоловічій спринті найкращий результат показав Артем Тищенко - 30 місце.



Розклад п'ятого етапу Кубка світу з біатлону. 11 січня - індивідуальна гонка, 20 км (чоловіки) - 14.10; 12 січня - індивідуальна гонка, 15 км (жінки) - 14.10; 13 січня - естафета, 4х7,5 км (чоловіки) - 14.25; 14 січня - естафета, 4х6 км (жінки) - 14.25; 15 січня - мас-старт, 15 км (чоловіки) - 12.10; мас-старт, 12,5 км (жінки) - 14.45.

Тим часом Дмитро Підручний відновлюється після операції на коліні, яку він переніс у групі в грудні 2022 року і вже приступив до тренувань. Також 12-22 січня в американському Лейк-Плесіді відбувається змагання Всесвітньої Універсиади. Українська біатлонна збірна на цьому турнірі складатиметься з чотирьох учасників, що мають право за ними виступати на Універсіді і при цьому не залічені в командах на Кубок світу та Кубок ІВU. За океан під керівництвом Валерія Лисенкова мали виступити всім спортсменами серед них тернопільські - Віталій Мандзів і Дмитро Гуцал. Однак В. Мандзів вимушено пропустить Універсиду через пневмонію.

## Відзначили кращих тренерів юних біатлоністів

Комуніальна установа Тернопільської обласної Тернопільська обласна дитячо-юнацька спортивна школа з біатлону в місті Тернополі у рамках річниці створення Голова Тернопільської обласної ради Михайло Головою під час урочистостей за підсумками року відзначив подвигами за значний особистий внесок у розвиток біатлону Тернопільської області, підготовку чемпіонів та призерів чемпіонату України з біатлону 2022 року молодіжних тренерів і тренерів клубів КУТЮР Тернопільської області на дистанційно-юнацька спортивна школа з біатлону "Кращих тренерів-викладачів: Назарія Бурна, Людмилу Сагайдак і Василю Тарасюка. Виконавши ці обов'язки в цьому році були зазначені різного рівня і ковалітали достойні результати. Іх спортивні досягнення просявляють Тернопільщину та Україну. Дирекції всім тренерам, викладачам, жупіям, вихованцям та їхнім батькам за те, що вони продовжують працювати, розвивають біатлон нашого краю. Своєю чергою, Тернопільська обласна рада, її депутатський корпус подякуватимуть усіх зусиль, щоб спортсменам нашого краю були забезпечені необхідні умови", - підсумував Михайло Головою.

## Кончина «короля футболу»

Сумна звістка для всіх шанувальників спорту: легендарний бразильський футболіст Едсон Арантіс ді Насіменту, більш відомий як Пеле, помер в результаті останньої лодиночки. Він був визнаний найкращим футболістом XX століття за версією футбольної комісії ФІФА, World Soccer та France Football, а також найкращим спортсменом XX століття за версією МОК. Секрет нестерпимості Пеле подавав у його феноменальних фізичних даних (спеціальне дослідження виявило, що у нього дуже широкий кут зору, що давало змогу швидко оцінювати ситуацію на полі і приймати оптимальне рішення). А ще він володів чудовим дриблінгом і винятковою інтуїцією. А ще... іривок достояння Пеле не пережити, але для нас, українців, ще більш суттєвим є його відкритий лист до БЛутіна, в якому він, вкотре смертельно шкідливо, закликає припинити "але і неварварські" вторгнення на територію України і висловлює солідарність з нашим народом. Obrigado, rei do futebol. Спасибі, король футболу... Ігор ДУДА



## Мандзів завоював «срібло» в Кубку нації

На етапі Кубка світу із санного спорту в Сіурді (Латвія) Андрій Мандзів у результаті набрав 88,325 поступився 0,329 секунди лише німцю Максусу Лангшвангу (47,996). Спортсмен сновин найкращий результат для України, досягнувши за 13 років. Ще один українець Антон Дуван розділив третє місце зі шведом Сванте Кохала (обидва набрали переможчі 0,333). Кубок нації слугує кваліфікацією до Кубка світу.

## На дозвіллі

Grid for crossword puzzle with numbers 1-40.

Answers to crossword puzzle (Відповіді на кросворд) with a list of words and their positions.

Advertisement for astramla.com.ua, a medical center for various services.

Advertisement for a bank branch in Teropoli, listing services and contact information.

Advertisement for private services (С/Т ТЕХНІКА) including tractor and engine parts.

Advertisement for building materials (БУДМАТЕРІАЛИ) including concrete, bricks, and tiles.

Advertisement for a car (ІНІЦІАЛ) with technical specifications and price.

Advertisement for a meeting (У Тернополі проведуть просвітницькі зустрічі) on various topics.

Official notice (ПОВІДОМЛЕННЯ ТОВ «МЕТРО КЕШ ЕНД КЕПІ УКРАЇНА») regarding business operations and legal matters.

Advertisement for a restaurant (Будинок для людей похилого віку) and other services.

Advertisement for a real estate company (ШУКАЄТЕ КВАРТИРУ?) with contact information.